
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОМІЧНИК НОТАРІУСА, ЮРИСТ, ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

 22 січня
2017     Місто: Біла Церква

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Підготовка проектів процесуальних документів та судових рішень,
протоколів зборів суддів, оперативних нарад суддів та працівників апарату суду, протоколів навчання працівників
апарату суду. Знання структури суду, функціональних обов’язків працівників суду та виконання інших вимог
діловодства. Складання протоколів судового засідання у справах цивільного та кримінальних судочинства, справах
про адміністративні правопорушення. Складання юридичних документів, звернень, заяв, клопотань. Надання
письмових консультацій з правових питань. Розробка установчих документів для реєстрації юридичних осіб. Подання
необхідних документів та реєстрація фізичної особи-підприємця, юридичної особи. Розгляд в установленому порядку
звернень громадян. Співпраця з державними установами, організаціями, органами внутрішніх справ, та органами
місцевого самоврядування. ОСОБИСТІ ЯКОСТІ: Відповідальна, дисциплінована, наполеглива, комунікабельна,
здібна, здатна швидко навчатись, стійка до перемін, прагну досягти успіху, не маю шкідливих звичок З липня 2008
року - помічник юриста ('Консалтингова група'). З квітня 2009 року по липень 2009 року – реєстратор Володарського
районного відділу Структурного відокремленого підрозділу «Київського обласного реєстраційного Центру
Державного підприємства «Центру Державного земельного кадастру». З липня 2009 року по лютий 2011 року – за
переведенням реєстратор Володарського районного відділу Київської обласної філії Державного підприємства
«Центру Державного земельного кадастру». З квітня 2011 року по жовтень 2011 року - спеціаліст І категорії -
юрисконсульт Управління праці та соціального населення Володарської районної державної адміністрації Київської
області. З жовтня 2011 року по вересень 2012 року – головний спеціаліст сектору державної реєстрації прав на
нерухоме майно та їх обтяжень Рєстраційної Служби Володарського РУЮ. З вересня 2012 року по листопад 2014
року - помічник голови Володарського районного суду Київської області (на час декретної відпустки). З листопада
2014 року по травень 2015 року - надання юридичних послуг. З червня 2015 року по даний час - головний спеціаліст
земельного відділу. У лютому 2012 року – пройшла підготовку у Національній школі суддів України для працівників
апаратів судів за програмою для помічників суддів і консультантів місцевих та Апеляційних судів областей, міста
КиєваУ 2003 році вступила до Української академії зовнішньої торгівлі(тепер - Український державний університет
фінансів та міжнародної торгівлі. Лютий - березень 2005 року - проходила практику у Володарському районному суді
(Київської області) У 2007 році закінчила УАЗТ, отримавши базову вищу освіту за напрямом підготовки “Право” та
здобула кваліфікацію бакалавра з права. Лютий - квітень 2008 року - проходила практику в ТОВ 'Фірмі 'Правовий
Консалтинг & Практика'. У червні 2008 року закінчила УДУФМТ, отримала повну вищу освіту та здобула кваліфікацію
магістр з права.
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